



## **Возбуждено уголовное дело в отношении водителя, пытавшегося дать взятку сотруднику полиции**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя Краснодарского края по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки за незаконные действия).

По предварительным данным, управлявший грузовым автомобилем житель Краснодарского края был остановлен на стационарном посту сотрудниками ГИБДД. В ходе проверки документов выявлен факт использования им поддельного свидетельства о регистрации прицепа на данный автомобиль, в связи с чем в отношении нарушителя сотрудниками полиции проводилась проверка. 23 июня 2022 года данный мужчина прибыл в ОМВД России по Богучарскому району, где, не желая быть привлеченным к установленной законом уголовной ответственности, предложил заместителю начальника полиции незаконное денежное вознаграждение за оказание содействия в решении вопроса о невозбуждении уголовного дела по статье 327 УК РФ.

Несмотря на разъяснения сотрудника полиции о том, что данные действия являются уголовно-наказуемым деянием, местный житель своих намерений не изменил и попытался передать находящемуся при исполнении обязанностей должностному лицу денежные средства в



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

размере 40 тысяч рублей, положив на рабочий стол пластиковую папку с находившимися внутри купюрами. Полицейский от получения взятки отказался, сообщив о предложении коррупционного характера руководству. Действия взяткодателя были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты переданные в качестве взятки денежные средства, допрашиваются свидетели, проведены необходимые осмотры и выемки, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления – сообщил и.о. руководителя Кантемировского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Сергей Гребенюк.

29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1701979>